Протокол
публичных слушаний по вопросу согласования проекта решения Совета сельского поселения Карламанский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан »


д.Улукулево                                                                       06 октября 2020  года                                                        

Присутствовали:

председатель Комиссии – Ахметьянов Азат Маратович, Глава сельского поселения;
заместитель председателя Комиссии –  Батталов Рустэм Рашитович, депутат от избирательного округа № 4.
Члены Комиссии:
Сайфуллина Альфия Мударисовна - депутат от избирательного округа № 2;  
Фатыхов Раиль Фаилович, депутат от избирательного округа № 1;
Михеев Геннадий Николаевич, депутат от избирательного округа № 6.
 

Повестка дня:
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    Публичные слушания  открыл и вел Председатель комиссии публичных слушаний  - Ахметьянов Азат Маратович,
	Протокол вел  – Батталов Рустэм Рашитович 
            
           Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан»   представил  глава сельского поселения Карламанский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан  Ахметьянов Азат Маратович.
 	В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений – 0 предложение; дополнений в проект решения – не поступило; изменений в проект решения – не поступило.
	В публичных слушаниях приняло участие –  17 человек, выступило – 1 человек.
	Совету сельского поселения Карламанский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений – 0, отклонению предложений – 0.  	
Принято решение:
	Вынести проект  решения Совета сельского поселения Карламанский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан».

    


Председатель Комиссии                                                    А.М.Ахметьянов
Секретарь Комиссии                                                         Р.Р.Батталов 

