Реестр дисквалифицированных лиц. Проверь себя и контрагента

В наше время любая деятельность не может осуществляться без применения современных цифровых технологий. Работа налоговой службы здесь – не исключение. Сегодня, наибольший объем информации из государственных реестров пользователи получают в электронном виде через сервисы, реализованные на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Почти для любой задачи найдется бесплатный сервис. 
Сайт информативен для всех категорий налогоплательщиков: юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также для физических лиц. На главной странице сайта открывается перечень сервисов, удобно сгруппированных по темам. 
В группе «Сведения из реестров» содержится сервис «Реестр дисквалифицированных лиц» (далее РДЛ). Чем поможет данный сервис?
 Начнем с того, что дисквалификация - это административное наказание гражданина в виде лишения его права  осуществлять определенные виды профессиональной деятельности (например, занимать руководящую должность в организации). Поэтому, во избежание рисков своего бизнеса, при назначении нового директора компании или при заключении договоров с деловым партнёром обязательно воспользуйтесь сервисом «Реестр дисквалифицированных лиц». 
Результат поиска в РДЛ выдается в виде таблицы, в которой указаны фамилия, имя и отчество дисквалифицированного лица, номер записи в РДЛ, организация, должность, статья Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, наименование органа, составившего протокол об административном правонарушении, фамилия судьи, вынесшего решение, срок дисквалификации. Также в этом сервисе можно получить информацию о юридических лицах, в состав исполнительных органов которых входят дисквалифицированные лица, для этого надо знать наименование и ОГРН юридического лица. Отметим, что сведения в сервисе обновляются ежедневно.
На сегодняшний день сервис функционирует в тестовом режиме и позволяет сформировать в электронном виде выписку из РДЛ или справку об отсутствии запрашиваемой информации. Указанные документы подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью. 
Надеемся, что наша информация пригодится при ведении бизнеса!
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