«Прокуратурой Кармаскалинского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ»
Прокуратурой района за истекший период 2023 года поддержано государственное обвинение по 18 уголовным делам в отношении законных представителей несовершеннолетних за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ, а именно неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, когда это деяние совершено неоднократно.
Так, один из жителей Кармаскалинского района не выполнил свои обязанности по содержанию своих несовершеннолетних детей, а именно в течение длительного периода времени не выплачивал алименты, за что был привлечен к административной ответственности по ст. 5.35.1 КоАП РФ. Вместе с тем должных выводов он для себя не сделал, в связи с чем был привлечен к уголовной ответственности с назначением наказания в виде исправительных работ с удержанием 5 % заработка в доход государства. 
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