«Прокуратурой Кармаскалинского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 39-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158  УК РФ»
Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 39-летнего жителя с. Кармаскалы, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета.
Как установлено в судебном заседании, подсудимый в один из дней февраля 2023 года завладел банковской картой потерпевшей и пробрел товары для личного пользования в различных магазина Кармаскалинского района, расходуя тем самым денежные средства, находящиеся на банковском счете. В результате противоправных действий гражданин причинил потерпевшей ущерб на общую сумму 8280 руб. 89 коп.
По результатам рассмотрения уголовного дела гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб.

Кроме того, Кармаскалинским межрайонным судом в пользу потерпевшей с осужденного взыскана сумма материального ущерба в размере 8280,89 руб.

Приговор суда не вступил в законную силу. 

Помощник прокурора Кармаскалинского района                             Л.И. Нуруллина
